



第八中学小记者站专版

放飞科技梦

本报小记者(八中7年级15班) 庞钧艺

“梦启九州,壮凌云之志;缘定寰宇,铭天空之魂。”近日,随着同学们热情的掌声,八中第一届科技节暨航空航天嘉年华正式拉开了帷幕。

“我们先来欣赏精彩的无人机表演。”随着主持人一声令下,早已迫不及待的“航模建造师”们操控着一架架无人机飞上蓝天。

同学们都仰起头,观看着这场精彩的飞行表演。正当大家看得入迷时,从操场两侧又蹿出了两架机甲样式的战斗机模型,它们身披国旗,与鸟儿一同在天空中舞蹈。

它们一会儿飞向左边,一会儿飞向右边,一会儿又向着人群俯冲过来,两股彩烟从飞机模型的右翼里喷出,为机身镀上了一层彩色的边。

“现在,请参加比赛的同学到操场两侧集合。”主持人的声音再次响起,我们班的两位参赛者立刻摩拳擦掌,跟老师打了声招呼,就急匆匆地跑向

集合地点了。

比赛开始了,台下看比赛的同学好像比台上参加比赛的同学还要激动呢。有的同学从凳子上站起来,大声地喊着加油,有的同学挥舞着双手,有的同学激动得差点儿从凳子上跌下去……

当我终于在人群里找到我们班的一位参赛者时,她已经完成了比赛。看到她脸上洋溢着笑容,我想:这就是科技的魅力吧!

“我相信我就是我,我相信明天,我相信青春没有地平线……”伴着歌曲《我相信》,参加科技节比赛项目的同学们也都陆续回班了。

虽然大家都不知道比赛结果如何,但是每个人的脸上都洋溢着自信而又欢快的笑容,那笑容比阳光还要灿烂。

航宇心不忘,问天梦飞扬。科技节落下了帷幕,我们的科技梦还在飞扬。

校长寄语



沧州市第八中学始建于1964年,50余年的历史积淀了深厚的文化底蕴,半世纪培育花香满园。八中始终以“创办规范加特色学校,培养全面加特长生”为办学宗旨,立德树人,大力推行素质教育。

八中目前已成为一所拥有科学管理理念、雄厚师资力量、优质教学效果、盛名远播的名校。迁入新校园后,教学环境、教学设施得到了极大改善,八中如虎添翼,各方面工作更上一层楼。薪火相传五十年,春风化雨谱新篇,八中人正奋发努力,向着深化素质教育的目标扬帆远航。

——第八中学校长 刘树堂



放飞航天梦

驰骋苍穹不是梦

本报小记者(八中8年级20班) 黄梓昊

近日,我们学校举办了第一届科技节暨航空航天嘉年华。看到校园内展出的一个个航空航天模型,我激动不已。

漫步在这些航模之间,我感觉自己仿佛置身于宇宙之中、云端之上,身旁的飞机模型与火箭模型也似乎都启动起来,穿过蓝天,划开白云,环绕星宇。

早在古代,中国人便有了航天梦。明朝的官员万户为了实现自己的航天梦,坐在一把绑着47支自制火箭的椅子上,手里拿着风筝,进行飞天试验,但因为中途火箭爆炸,万户也为此献出了生命。他被称为“世界航天第一人”。

为了纪念万户,国际天文

学联合会将月球上的一座环形山命名为“万户山”。虽然万户失败了,但他探索太空的勇气,激励着一代代中国人为实现飞天梦不懈奋斗。

直至1956年,中国第一架喷气式歼击机在沈阳首飞成功,还有后来的歼-15、歼-20、三代机、四代机、C919国产大飞机……都标志着中国航天力量的壮大。

这次科技节使我认识到,中国航空航天事业在不断发展壮大。我决心好好学习科学文化知识,夯实基础,因为只有这样才能有驰骋苍穹的能力,才能为中国航天事业做出自己的贡献。



学做飞机模型

探索太空 逐梦航天

本报小记者(八中7年级4班) 黄思盈



参观航模展

近日,随着几枚火箭模型腾空而起,我校以“探索太空,逐梦航天”为主题的第一届科技节暨航空航天嘉年华拉开了帷幕。

只见各种飞机模型轮番上演着酷炫的飞行技术,在专业老师的精准操控下,一架架飞机模型在空中自由穿梭,科技感十足。精彩的飞行表演,赢得了同学们的阵阵掌声。

本届科技节营造了浓郁的航天科技氛围,激发了我们学习航天知识的兴趣,培养了我们的创新精神和实践能力,也为我们搭建了一个探索太空、逐梦航天的广阔平台。

本版摄影 杨天山

我们的梦想已经启航

本报小记者(八中7年级15班) 白晓彤

近日,我校迎来了第一届科技节暨航空航天嘉年华。在这次科技节上,我们见识到了很多先进的科学技术,心中的航天梦也悄悄启航了。

科技节开始了,我们来到学校操场上,只见舞台两边整齐地摆放着一个个航模。那些航模做工精致,凝聚着同学们的心血。

简短的开幕式结束后,同学们将手中的纸飞机扔向蓝天。那一刻,我感觉我们的航天梦也随之启航了。

从最初的“两弹一星”到如今的“嫦娥探月”,从“嫦娥一号”到“嫦娥五号”,我国的航天技术在不断地发展进步。继杨利伟第一个完成我国的太空行走任务后,又有很多中国人飞上太空。神秘的太空已留下了我们的足迹。

我们要为实现中华民族伟大复兴的中国梦而读书,要为中国航天事业的发展壮大而奋斗。加油吧,同学们,我们的梦想已经启航了!



科技节上的一件件展品吸引着同学们的目光

有趣的科技节

本报小记者(八中7年级1班) 柴浩洋

太阳如一个大火炉炙烤着大地,大地仿佛热得冒了烟……在这么热的天气里,我们学校的同学们却兴致勃勃地搬着凳子,排着整齐的队伍来到操场上。

他们这是要干什么呢?哦,原来是第一届科技节暨航空航天嘉年华要开始了。

“尊敬的老师、亲爱的同学们……”主持人的声音回响在操场上,科技节正式开始了。

各位到场嘉宾们的发言结束后,最引人注目的环节——飞行表演开始了。

在激情四射的音乐伴奏声中,一架架飞机模型呼啸着从跑道上起飞,轻盈地飞上了天空。它们一会儿跳着优美的舞步在空中遨游;一会儿如老鹰发现了猎物一样猛地俯冲下来;一会儿又调皮地在空中转着圈,好像在向操场上的同学们打招呼……

同学们都被这精彩绝伦的飞行表演吸引住了,他们仰着头,目不转睛地盯着天空,生怕错过哪个精彩的瞬间,还不时地鼓掌叫好,每个人的脸上都洋溢着欢乐的笑容。

接下来是激动人心的飞机比赛。参加比赛的同学们屏息凝神,深吸一口气,搓了搓兴奋的手,拿起自己的飞机模型,将皮筋拉到最满……

“嘟——”随着裁判员的一声哨响,一架架飞机模型如离弦的箭一般飞了出去。它们飞了好久,才徐徐落下。

不知不觉的,时光飞速流逝,科技节的各项活动都已结束了,同学们恋恋不舍地回到教室。

通过这次科技节,我们切实感受到了科技的魅力。同时,我也在心底默默发誓:长大后要成为一名科学家,为祖国的科技事业贡献出自己的一份力量。



学习航天知识